

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад комбинированного вида №1

Детский журнал

«ВЕСТИ ИЗ РОМАШКИ»



*В этом номере:
«Скоро-скоро Новый год»,
«Пожарная безопасность», «Покормите птиц зимой»,
«Мы журналисты»*

№3 ДЕКАБРЬ

2017



Скоро-скоро Новый год!

Какой восторг дети первых младших групп получили от украшения ёлки! А ещё с большим нетерпением они ждут встречи с Дедом Морозом. Ведь для детей это первый Новый год в детском саду!





*Не пожалеем братцы сил,
Чтоб огонь лишь
другом был!!!*



В детском саду продолжается месячник пожарной безопасности. Проводится огромная работа для формирования у детей осознанного и ответственного отношения к выполнению правил пожарной безопасности.

В группе №6 дети инсценировали сказку С. Маршака «Кошкин дом»; в группе №9 рассматривали пособия и играли в лэпбук «Пожарная безопасность»; в группе №7 выполняли аппликацию «Пожарная машина», знакомили родителей с правилами поведения при пожаре и анкетировали их; в группе №12 с помощью экспериментов дети познакомились со свойствами огня, а дети группы №11 посетили выставку рисунков в детском саду.



★ В преддверии Новогодних праздников, дети группы №12 вышли на центральную площадь города, чтобы выяснить у прохожих:

1. Что такое Новый год?
2. Любите ли вы Новый год?
3. Какие подарки вы получали, когда были маленькими?
4. Какой подарок вы хотели бы получить от Деда Мороза сейчас?



На первый вопрос Александра Николаевна ответила, что для неё Новый год-это подарки и радость, а в детстве от Деда Мороза получала в подарок апельсины и грецкие орехи, ну а главным подарком для неё сейчас будет здоровье для всех близких.

Для Светланы Борисовны Новый год-это начало новой жизни, в детстве она ждала от Деда Мороза конфеты, а сейчас для неё главное украшение-это ёлка.



Для Валентины Алексеевны Новый год-это Дед Мороз, подарки, стихи; в детстве она получала от Деда Мороза куклы, а сейчас для неё главное послушание и уважение внуков.

Антонина Фёдоровна ждёт с нетерпением Новый год, для неё это перемены в жизни, радость. Своё детство она провела в деревне и у родителей не было возможности дарить подарки, но праздничный стол накрывался всегда. А сейчас для Антонины Фёдоровны нет лучшего подарка чем здоровье!



Для Бориса Андреевича и Александра Геннадьевича Новый год-самый лучший праздник в году. Самым запоминающимся подарком детства была радиоуправляемая машинка. А вот над подарком который хотели бы получить сейчас, они не задумывались.



7 декабря дети подготовительных групп посетили пожарную часть нашего города.

Наталья Ивановна познакомила детей со зданием пожарной части, с пожарной техникой, а также дети получили возможность



примерить настоящий шлем пожарного.

Юные журналисты взяли интервью у работников пожарной части, которые рассказали, что пожарные должны быть сильными, смелыми, находчивыми и должны любить свою профессию, ведь выбрали они эту профессию, чтобы помогать людям. Пожарные познакомили детей с опасными ситуациями с огнём, как должен себя вести ребёнок во время пожара и по какому номеру надо звонить, если начался пожар.



На территории части ребята посетили выставку рисунков и поделок детей города. Эта экскурсия надолго запомнится детям, а самое главное они получили необходимые знания о правилах безопасного обращения с огнём.



Ёлочка, зажгись!

**Памятка
по пожарной
безопасности
на новогодних праздниках**



Новый Год - самый долгожданный, самый весёлый праздник! Традиционно в канун Нового Года в домах наряжают ёлки, готовят друг другу подарки и поздравления. В то же время в новогоднюю ночь несут дежурства пожарные расчёты и бригады скорой помощи. Новый год для них - горячая пора.

Ни один Новый Год в России не обходится без пожаров или травм, вызванных применением некачественных пиротехнических изделий. Вата под ёлками горит, петарды взрываются прямо в руках или летят совсем не туда, а, например, в открытую форточку соседей. Думаете, такого не бывает? Ещё как бывает! Что же теперь делать? Новый Год, что ли, не встречать? Ни в коем случае! Не надо ничего отменять и запрещать! Чтобы новогодние праздники

ничем не омрачились,
необходимо помнить...

Нет, не помнить, а соблюдать

**правила
пожарной
безопасности!**



В предпраздничную неделю продолжил свою работу пресс-центр детского сада. Журналисты из пресс-центра «Лучики» провели опрос детей разных групп по трём вопросам:

1. Что такое Новый год?
2. Где живёт Дед Мороз?
3. Какой подарок хотели бы получить от Деда Мороза?



Лера, Даня, Полина, Антон, Милана из группы №8 предположили, что Дед Мороз живёт как на небе, так и на северном полюсе. Новый год для них-весёлый праздник с хороводами и песнями. А вот предпочтения в подарках были куклы и роботы на пультах управления.



Ира, Милана, Мила, Слава, Семён, Маша и Диана из группы №11 считают, что Новый год-это праздник, где хлопают в ладоши, поют песни, танцуют и получают подарки; в том, что Дед Мороз живёт на севере они единогласны; а вот от Деда Мороза хотели бы получить сладкий подарок, куклу Эльзу и Русалочку.



Вова, Соня, Варя, Тимофей, Лера и Алина из группы № 10 считают Новый год ночным праздником, с гостями, нарядной ёлкой, хороводами и подарками. Все единогласно считают, что Дед Мороз живёт на северном полюсе. А вот получить от него в подарок хотели бы: лыжи, планшет, легио, робота, полицейский участок и зубастика.





«ПОКОРМИТЕ ПТИЦ ЗИМОЙ»

Зима – трудное время для птиц, особенно если она суровая и многоснежная. По мнению орнитологов наибольшую опасность для зимующих птиц представляет не холод, а недостаток пищи. Чтобы как-то помочь птицам, дети и родители всех возрастных групп нашего детского сада с огромным желанием решили принять участие в экологической акции «Покормите птиц зимой!»

Щебечут птицы весело.
Настала их пора!
Кормушки им развесила
В округе детвора.



Ну конечно самым долгожданным было наступление самого праздника и приход Деда Мороза со Снегурочкой!





Согласно восточному гороскопу, символом 2018 года станет желтая земляная Собака. Прежде всего Собака славится своей преданностью и покорностью. Но не все люди, рожденные под символом данного животного, будут столь безропотны, чтобы не осознавать тот факт, что кто-то посмеет воспользоваться их доброй стороной. Собаки прекрасно чувствуют предательство и способны порвать отношения с любым, даже если это причинит боль им самим. Такие люди умеют выбирать себе друзей, поддерживают отношения всю жизнь, всегда приходят на помощь.

Из Собак получаются прекрасные мужья или жены. Они однолюбы и стремятся к сотворению максимально уютного гнездышка. Как правило, такие люди любят детей и мечтают родить малышкой как можно больше.

Цвет, стихия и характеристика 2018 года

Желтый цвет года придает характеру Собаки мудрости и рассудительности. Одновременно с этим она обретает и желание всех поучить, но не всегда дает ему волю, оттого среди знакомых такие люди славятся своим здравым взглядом на жизнь. Стихия Земли в год желтой Собаки говорит о доминировании материальных благ над моральными качествами. Вероятно, рожденные в год этого животного люди, будут склонны к более приземленным профессиям и желаниям: среди них будет немало адвокатов, юристов, работников экономической сферы. К слову, особенный склад ума позволит таким людям находить в своей работе исключительно положительные стороны, потому преуспевающих бизнесменов, рожденных в год желтой Собаки, будет немало.

В чем встречать 2018 год

Следует отметить, что животное-покровитель 2018 года — Собака: очень дипломатична и всегда старается стать на место своего оппонента еще до того, как он предпримет какой-либо шаг. Этим можно воспользоваться, выбирая наряд для встречи Нового года 2018. Все, что особенно хорошо на вас сидит, к чему вы более всего привязаны и в чем комфортнее всего себя ощущаете, то и стоит одеть. Это не означает, что следует провести новогоднюю ночь в джинсах и майке. Но сногшибательное платье, которое поможет вам находиться в



центре внимания, может быть заменено без ущерба на более скромный вариант, который вызывает у вас не меньше позитивных чувств. Что касается цветовой гаммы, то согласно восточному гороскопу, лучше всего выбирать наряд, украшения для дома и декор новогодней ели, для встречи года Собаки: в золотых, желтых или же коричневых цветах. Гармоничным сочетанием в таком убранстве будет белый цвет, лаконично сочетающийся и подчеркивающий прелесть вышеперечисленных цветов.

Что готовить на год 2018, какие блюда

Самое главное для животного-символа 2018 года Собаки — это изобилие мясных продуктов на новогоднем столе, поэтому об этом, стоит позаботиться в первую очередь, при составлении новогоднего меню. Не скупитесь на различные виды мяса, рыбу, паштеты, мясные салаты и пр. Все это не оставит равнодушной ни одну Собаку!

Встречая 2018 год, постарайтесь понравиться его покровительнице — желтой земляной Собаке. Тогда хозяйка года возьмет вас под свою опеку и на протяжении всего года фортуна будет на вашей стороне. Веселого Нового года!

Уважаемые родители надеемся на вашу помощь и взаимопонимание в сотрудничестве с детским садом. Если вас заинтересовал наш журнал «Вести из Ромашки», вы можете его посмотреть на сайте нашего детского сада.

(сайт детского сада: <http://mbou-ddou1.ucoz.ru>)



**С Новым 2018 годом
и Рождеством!**

№3 ДЕКАБРЬ

2017